

行驶中,公交车“中蛋”

别担心,那是婚礼祝福新人扔出的生鸡蛋



公交车身上沾满了鸡蛋。

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 李传中) 公交车行驶途中,突然听到车身上传来“咚”的声音,公交车“中蛋”了,原来,公交车正路过一新人结婚现场,根据当地风俗,亲友正在向一对新人扔鸡蛋送祝福呢,没想到这鸡蛋也扔得太没“准星”了,公交车也跟着沾了喜气。

17日11时许,常皓驾驶的66路公交车正常行驶到联四路附近,公交车由北

往南行驶,路边酒店有结婚的,吸引了车内不少乘客的目光。然而,突然车身传来“咚”的一声,惊动了不少乘客。咋回事?乘客露出了疑惑的表情。驾驶员确认安全后赶紧靠边停车查看,下车后乐了,原来是鸡蛋扔在了车身上,蛋清蛋黄正在顺着车体往下流呢。

结婚就结婚吧,咋还向公交车扔起了鸡蛋呢?有乘客纳闷地表示,看了一下前面,马路对面一对新人正在接受亲

友们的祝福,十来个小伙子,每人手里都拎着鸡蛋,不断地向新郎新娘身上扔,没想到这扔鸡蛋的劲头有点大,准头也不大行,一不小心公交车也“中蛋”了。

原来,这扔鸡蛋是北园清河当地婚礼中的一个风俗,新人的亲朋好友向他们扔生鸡蛋,是送上祝福,蛋清和蛋黄流淌在新郎新娘的身上,是“披金戴银”,没想到公交车一不小心也沾上了喜气,喜气这下是有了,可回去得洗车了。

人跟人差距咋这么大 公交车上, 女子捡钱包男子冒领

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 公交车上,有人捡到钱包准备交给驾驶员,可没想到询问“有没有丢钱包的”,还真来个认领的。可一对钱包里的物品,大家都傻眼了,原来这位是见财起意来冒领的,唉,这人和人差距咋就这么大呢。

19日早上8点多,张胜强驾驶的77路公交车即将运行至交校路站点,忽然一年轻女乘客来到车厢前边,说在车厢座椅缝隙间捡到一个钱包,因尚未停车,司机提醒女乘客问一下是不是车厢里的乘客丢的,于是女乘客回头在车厢里喊“谁丢了钱包”,连问了几遍后车厢内乘客摸自己的兜,可没有人回应。

乘客正想把钱包交给驾驶员,“那是我的钱包。”这时候,一位男乘客突然从车厢后边踱步来到前面,说是自己的钱

包。“刚才问了好几遍,你咋不说话呢?”“刚才眯了一下,没听见。”说着就想拿钱包。

“你钱包里都有些什么东西呀?”驾驶员见状多了个心眼,随口问了一句,捡到钱包的女乘客也附和着问钱包里具体有什么物品,“有钱,银行卡,还有公交卡”,可等女乘客打开钱包一看,男乘客有点傻眼了,钱包里有身份证,明显不是男乘客的,“这里面有身份证,钱包不是你的。”男子的行为引来了乘客的白眼,男子见状支支吾吾,灰溜溜地回到了后面,找不到失主,乘客将钱包交给驾驶员带回了车队。

车队检查后发现,钱包里面有银行卡数张,身份证一张,公交月票卡一张,失主是来自菏泽牡丹区的,叫张志忠。失主见报后可到公交二公司九队77路终点站唐家庄领回自己的钱包。

麦当娜御用丰胸大师布莱恩 妙桃琴面大师美国Benoit Griardot
韩国BK东洋20位院长 中国医师协会百位教授

108位全球顶尖专家齐聚 首献医学美容华礼

专家篇: 108位全球整形巨擘齐聚, 美丽尊享最高品质, 一站式定制
尊崇篇: 台湾金马影后吴家丽、香港视帝吕颂贤领衔36位明星倾情莅临体验
荣耀篇: 十三年安全造美零事故, 荣耀蜚声业界, 实力验证山东唯一全国十强机构
礼献篇: 巨幅优惠开启暑期美丽狂潮, 更有师生专属倾情好礼



大师臻品·五官

韩式三点定位 恢复速度比普通重睑术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合祛眼袋 无痕开眼角 小切口提眉术

大师臻品·脸型

改脸型巨擘 协和医科大学博士赵延峰领衔
国家双专利 连续弧面截骨技术与定量截骨技术
下颌骨、颧骨、地包天、下巴

大师臻品·胸部

唯一授权 全球最顶级假体妙桃琴面山东唯一授权
独家引进 德国医用冷光源内窥镜图像直视丰胸系统
假体丰胸 巨乳下垂/乳头内陷矫正 乳房/乳房再造

大师臻品·形体

品牌吸脂 十三年吸脂经验凝练出的齐鲁第一吸脂品牌
十万案例 点滴汇真诚 精雕细琢出形体艺术臻品
面部及腰/腹/臀/腿/臀部吸脂、自体脂肪丰胸

